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5. Gyakorlat
Diszkrét valészintiségi valtozdk egyilittes eloszlasa és fliggetlensége, varhato érték

Kétszer dobunk egy szabdalyos dobdkockaval. Jelolje X a hatosok, Y pedig a paros eredmények szamat.
Adjuk meg X és Y egylttes eloszlasat. Fliggetlen-e X és Y7

Az X és Y valOszinliségi valtozok egyiittes eloszlasat tartalmazza az aldbbi tablazat.

X
v -1 0 1

-1 p | 3p | 6p
1 op | 15p | 30p

a) p=? b) P(X <0,Y =1)=" c) Fuggetlen-e X és Y?

. Az X és Y valbszintiségi valtozok egyiittes eloszlasat tartalmazza az aldbbi tablazat.

a) Figgetlenek-e az {X = 2} és {Y = 2} események?
b) Fiiggetlenek-e az {X < 2} és {Y < 2} események?
c) Fiiggetlenek-e az X és Y valtozok?

X
> 0 1 2
0 1/10 | 1/10 | 1/10
1 1/10 | 1/10 | 3/10
2 1/20 | 1/20 | 1/10

. Egy dobozban 6 goly6 van, 2 fehér, 2 zo6ld és 2 piros. Egyesével addig hizunk visszatevés nélkiil a

dobozbdl, amig piros goly6t nem kapunk. Jelolje X a kihtzott golyok szamat, Y pedig a kihtizott fehér
szinll golyok szamat. Adjuk meg az egyiittes eloszlasuk tablazatat. Fiiggetlen-e X és Y7
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. Két kockdval dobva, mennyi a dobott szdmok maximuma&anak varhaté értéke? Mennyi a dobott szdmok

négyzetosszegének varhaté értéke?

. Tegyiik fel, hogy az 5-6s lotté nyereményei rogzitettek: az 5-6s talalat 1 millard, a 4-es 6 millio, a 3-as

35 ezer, mig a 2-es kétezer forintot nyer. Egy szelvénnyel mennyi a nyereményiink varhaté értéke?

Jelolje X egy kockadobés eredményét. Mennyi E ((X — 3)2)?

. Az X ésY diszkrét valbszintiségi valtozok egylittes eloszlasat tartalmazza az alabbi tablazat, amelybél

két értéket kitoroltek. Hatdrozzuk meg a hidnyz6 értékeket, ha tudjuk, hogy X varhaté értéke 1/3.
Allapitsuk meg, hogy figgetlenek-e az X és Y valdsziniiségi valtozok.

X
v 0 1

1 [[1/2
1 1/4

. Egy termékbemutatéra meghivott hdzasparok szdma 15, mindegyik par a tobbitdl fiiggetleniil 0,65

valészintiséggel jelenik meg a bemutatéon. Mennyi a valésziniisége, hogy kevesebb par jelenik meg a
bemutatén, mint a parok szamanak varhaté értékének harmada?

Legyen X ~ B(3, %), ésY = X2. Mi Y eloszlasa, és mennyi a varhat6 értéke?

Egy urndban 1 piros, 5 fehér golyé van. Addig hizunk az urndbol visszatevéssel (a visszatétel utan a
golyokat mindig megkeverve), amig piros goly6t nem hiizunk. Jelolje X a huzdsok szamat. Adjuk meg
X eloszlasat. Varhatéan hany 1épés utan allunk meg?



